Feladatot irta:
To6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérheté | 14 pont 7 pont 7 pont 7 pont 5 pont 40 pont
Elért
1. Feladat:

2018. februar 02

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Teriileti dénté 2017/2018

Szamoldgép NEM haszndlhatd!

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet8ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1. | Egy x mennyiség 30 %-kal novelt értéke: 0,3x x+0,3 1.3x
. 3. . .
5 Mennyi a 10 és a g Osszegének és 99,64 10 6,36
kiilonbségének a szorzata?
3. |- 17-(a)=7 a=-10 a=-24 a=24
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. Ha egy szam > része o akkor ennek a 1 1 25
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szamnak az — része:
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5 Az a szam, amelyet elosztva a nala 26-tal 8 36 72
" | kisebb szdmmal, a hanyados 3, a maradék 6:
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8. | Melyik teljesiil biztosan? Ha |a|=|b|, akkor F= 1 *=p. a-b =0
Ha a téglalap rovidebb oldala 120cm, ami a 2 2 2
9. hosszabb oldalnak 75%-a, akkor a teriilete: 192dm 1920 em 18720 cm
A 3 cm élhosszasagu kocka két legtavolabbi
10| esticsanak tavolsaga 3cm v27em 3v2cm
Ha egy rombusz minden oldalanak és az
11. | egyik atlojanak a hossza is 16 cm, akkor a 32¢cm 2+/192 cm 2+/320cm
masik atlojanak hossza:
Egy héror_nszég két szogének aranya 9:16, 49.2°: 64,8% | 7,2° 27,2°
12. | a harmadik szog ezen két sz6g 6sszegénél 36°; 64°; 80° 84,40 145 6°
20°-kal kisebb. A haromszog szogei: ’ ’
Mekkora annak a téglatestnek a térfogata,
o 2 r
13 amely’nek ale’lpterl,llete 4,32 cm®, magassaga 17.28 om’ 10,368 om’ 41,472 om’
4 cm és a szélessége 2,4 cm?
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A Curie dont6jén 3 tanuld érmet is kap.
+1 Hényféleképpen kaphatja ’meg az érrr}eket a 3375 2730 45
15 versenyz6? (Egy tanul6 csak egy érmet
kaphat.)
Elérheto: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:
Oldd meg az egyenletet és ellendrizd!

3x-5 x-4 _ x N 2(x+1)  3(B-x)

6 4 12 3 2

Elérheté: 7 pont
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3. Feladat

A farsangi dekoracio elkészitését két osztaly vallalta. Az egyik osztalyban mindenki 13
darabot akart késziteni, de itt egy tanul6 hianyzott és csak 6-tal késziil el. A masik osztalyban
mindenki 10 darab elkészitését vallalta, de itt is hidnyzott egy tanul6 és 6 csak 5 darabbal lett
kész. Kideriilt, hogy mindkét osztaly ugyanannyi darabot készitett.

a) Hany tanul6 vett részt a munkaban, ha osztalyonként 100-nal t6bb, de 200-nal kevesebb
disz késziilt el?
b) Hany darab diszt készitettek Gsszesen?

Elérheté: 7 pont

4. Feladat:

Egy derékszogli trapéz két alapja 20 cm és 28 cm. A rovidebbik 4tlgja 25 cm. Mekkora a
kertilete és a tertilete?
Készits abrat is!

Elérheté 7 pont
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5. Feladat:

Jazmin édesapja két és félszer olyan idds most, mint Jazmin. 5 év mulva az édesapa 50 éves

lesz. Hany éves most Jazmin? Valaszodat indokold!
Elérhet6: 5 pont



